
Câmara Municipal de Canas -
SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 23ª Sessão Ordinária da 7ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 15/03/2022 - 18:00

Matérias do Expediente

Moção de Apelo nº5/2022.
Ementa: MOÇAO DE APELO A SENHORA PREFEITA MUNICIPAL DE CANAS REITERANDO
A INDICAÇÃO N°01/2022, NO SENTIDO QUE A MESMA POSSA   FAZER A
REGULARIZAÇÃO DOS NOMES DAS RUAS, OU ATÉ MESMO UM REMAPEAMENTO, POIS
ALGUMAS RUAS SE ENCONTRAM COM NOMES DESATUALIZADOS, COMO POR EXEMPLO
A RUA GERALDO
Autor: Edison Afonso de Lima.

Requerimento nº13/2022.
Ementa: REQUERIMENTO AO SENHOR LUIZ HENRIQUE, GERENTE DA SABESP DE
LORENA, NO SENTIDO QUE O MESMO POSSA ESTAR REALIZANDO UMA AUDIÊNCIA
PUBLICA NA CAMERA MUNICIPAL DE CANAS PARA ESCLARECIMENTO DE DUVIDAS DOS
MUNICIES A RESPEITO DOS SERVIÇOS PRESTADOS PELA EMPRESA.
Autor: Ernani José da Silva - Nando.

Requerimento nº14/2022.
Ementa: Requerimento para a Sabesp, solicitando que faça a manutenção da rede de
esgoto na Rua Alberto Borceto, no Alto do Cruzeiro, pois possui vazamento e
afundamento do asfalto. 
Autor: Ernani José da Silva - Nando.

Requerimento nº15/2022.
Ementa: Requerimento ao DER, solicitando para que faça a pintura de todas as 
lombadas do centro na Avenida 22 de março,  e nas demais que ficam na entradas e
saídas  no município.     
Autor: Ernani José da Silva - Nando.
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Requerimento nº16/2022.
Ementa: REQUERIMENTO A SENHORA PREFEITA MUNICIPAL NO SENTIDO QUE A MESMA
INFORME A ESTA CASA DE LEIS SE NO ANIVERSARIO DA CIDADE, PRÓXIMO  DIA 22 DE
MARÇO DE 2022 HAVERÁ ALGUM EVENTO EM COMEMORAÇÃO A ESTA DATA. CO
AUTOR: LAERTE ZANIN.
Autor: Mauro José Lopes da Silva.
Co-autor(a): Laerte Zanin

Requerimento nº17/2022.
Ementa: REQUERIMENTO A SENHORA PREFEITA MUNICIPAL NO SENTIDO QUE A MESMA
INFORME A ESTA CASA DE LEIS SE EXISTE ALGUMA PREVISÃO DA VOLTA DAS
ATIVIDADES DA TERCEIRA IDADE EM CANAS E SE HA POSSIBILIDADE DA PARTICIPAÇÃO
DO GRUPO NO  JORI( JOGOS REGIONAIS DO IDOSO) QUE SERÁ REALIZADO NA CIDADE
DE CAMPOS DO JORDÃO , TENDO VISTA QUE A MAIORIA DAS CIDADES JA RETOMARAM
SUAS ATIVIDADES NORMAIS.  CO AUTOR: LAERTE ZANIN.
Autor: Mauro José Lopes da Silva.

Indicação nº20/2022.
Ementa: INDICAÇÃO A SENHORA PREFEITA MUNICIPAL NO SENTIDO QUE A MESMA
REALIZE NOVAVAMENTE A LIMPEZA COM A MAQUINA PATROL  ESTRADA DA RUA DO
MEIO (DIQUE) APOS A PONTE,  SENTIDO A SEGUNDA BOMBA. 
Autor: Mauro José Lopes da Silva.

Indicação nº21/2022.
Ementa: INDICAÇÃO A SENHORA PREFEITA MUNICIPAL NO SENTIDO QUE A MESMA
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE COLOCAR UM FUNCIONÁRIO PARA FAZER LIMPEZA DA
PRAÇA DOS IMIGRANTES NOS FINAIS DE SEMANA, POIS DEVIDO AO AUMENTO DO
FLUXO DE PESSOAS O ACUMULO DE LIXO, FOLHAS E SUJEIRA É MAIOR.CO AUTOR:
LAERTE ZANIN
Autor: Mauro José Lopes da Silva.
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Indicação nº22/2022.
Ementa: INDICAÇÃO A SENHORA PREFEITA MUNICIPAL NO SENTIDO QUE A MESMA
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE DISPONIBILIZAR UM PONTO DE WIFI NA PRAÇA DOS
IMIGRANTES, PARA MAIOR CONFORTO DA POPULAÇÃO, TENDO EM VISTA QUE ALGUMAS
CIDADES DO VALE JA ADOTARAM ESSA INICIATIVA. CO AUTOR LAERTE ZANIN.
Autor: Mauro José Lopes da Silva.

Indicação nº23/2022.
Ementa: INDICAÇÃO A SENHORA PREFEITA MUNICIPAL NO SENTIDO QUE A MESMA
DISPONIBILIZE UM FUNCIONÁRIO, DE PREFERENCIA DA DEFESA CIVIL, PARA QUE POSSA
ATUAR COMO GUARDA NOTURNO NA PRAÇA DOS IMIGRANTES NO PERÍODO DA NOITE,
TENDO EM VISTA QUE POR NAO HAVER NENHUMA FISCALIZAÇÃO O LOCAL SE TORNA
PROPICIO PARA A AÇÃO DE VÂNDALOS. CO AUTOR:LARTE ZANIN
Autor: Mauro José Lopes da Silva.

Indicação nº24/2022.
Ementa: INDICAÇÃO A SENHORA PREFEITA MUNICIPAL PARA QUE A MESMA REALIZE
UM CAMPEONATO DE FUTEBOL DE CAMPO NO ESTADIO "ARTUR DOMINGUES QUINTAS"
EM CANAS, DE PREFERENCIA AO FINAIS DE SEMANA COM O INTUITO DE INCENTIVAR O
ESPORTE NA CIDADE. CO AUTOR LAERTE ZANIN.
Autor: Mauro José Lopes da Silva.
Co-autor(a): Laerte Zanin

Matérias da Ordem do dia

Nenhuma matéria foi adicionada a Ordem do Dia.


